B mupe
XUMuU4YecKux
peakuyuu



Knaccudukauums
XUMUNYECKUX
peakumu no Yucny u
cocTaBy
pearnpyroLwmx
BelleCcTB peaKkuun



«...Mbl OTHIHOOAb HE
BnacTByem Haa
npupoaou, Bce Halle
rocnoacTtBoO COCTOUT B
TOM, UTO Mbl... B OTNIn4YMne
OT BCeX APYrux CyLliecTB,
yMeeM no3HaBaThb ee
3aKOHbI U NPaBUNIbHO UX
NPUMEHATb.»
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[1o cocTaBy BelwlecTBa
ObIBaloOT:

e[Ipocmbie (02, H2,N2,S )
e C/10)KHbIe (SO2, H20, FeO, H2504)



TUNbl XUMUYECKUX
PEAKLIUN:
» COEJUHEHMUSI;
« PA3JIO)EHMWSI;
« SAMELLEHUSI;
« OGMEHA



SO R WNBR

[Tpu3Haku peakuum:

N3mMeHeHUe ysema;
BbinadeHue ocaodka;
Ob6pa3oeaHue 2a3a;
Ob6pa3oeaHue 3anaxa;
N3meHeHUe memMmnepamypabl;
llosienieHue ceema



doTOoCUHTES
6CO2 + 6H20 = CeH1206 4602
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ObpasoBaHue npupoaHoOro

rasa:
1.CO242H2=C + 2H20
2.C+ 2H2 = CHa

t



Peakuuu, npoucxogsiuve B
aTMocddepe

*S +02 =502

*S0O2 + H20 =H2S0s3
*C+02 =CO2

*CO2 + H20 =H2CO03
*2H2 +02 =2 H20



«...Mbl OTHIHOOAb HE
BnacTByem Haa
npupoaou, Bce Halle
rocnoacTtBoO COCTOUT B
TOM, UTO Mbl... B OTNIn4YMne
OT BCeX APYrux CyLliecTB,
yMeeM no3HaBaThb ee
3aKOHbI U NPaBUNIbHO UX
NPUMEHATb.»
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BbIBOb|

*YTOObI NpeaBnaeThb
pe3ynbTaTbl peakunm

* UTOObI OKasbIiBaTb
HanMeHbLLee BO3adencTBne Ha

OKpY>KaloLLyto cpeny



